

# 江湖两大高手“联合会杯论剑” “桑巴军团”华丽击溃“斗牛士”

2013年联合会杯足球赛决赛6月30日晚在里约热内卢市素有“足球圣殿”美誉的马拉卡纳球场打响。在全场7.4万名观众的齐声助威下,东道主“五星巴西”以3:0完胜当今足坛霸主西班牙队,实现联合会杯三连冠。

本届杯赛的进程似乎都在人们预料之中,巴西和西班牙两支赛前最大热门球队双双闯入决赛。对“桑巴军团”来说,这是1950年世界杯决赛后时隔63年他们首次在家门口迎来世界大赛决赛,志在必得;西班牙的“无敌战舰”自2008年至今横扫全球,但其眼下的世界冠军班底自成名以来从未与巴西队交手。两队历史交锋8次,巴西以4胜2平2负占优,但最近一次交手至今已有14年,此次借联合会杯决赛之机,江湖两大高手终于相会。

是役巴西队主帅斯科拉里派上了前几场比赛惯用的全主力阵容,状态正佳的内马尔领衔攻击线;西班牙方面,马塔出现在首发名单里,担当左前锋。赛前国际足联和两队代表用赠送签名球衣的方式为患病中的南非前领导人曼德拉送去祝福。

比赛一开始就进入了东道主的节奏,巴西队开场2分钟闪电破门!胡尔克右路长传将球给到小禁区,阿贝罗阿和皮克解围双双失误,弗雷德在被撞倒地后近距离将球扫射入网。“桑巴军团”实现梦幻开局,马拉卡纳全场欢声雷动。本届杯赛巴西队的开局三板斧收效显著,此前对阵日本和墨西哥队均在开场阶段迅速取得领先。

进球后的“桑巴军团”攻势如潮,几位攻击手之间的一次禁区内配合在第8分钟为奥斯卡创造了射门机会,但后者未能把握。第15分钟,巴西队长传反击找内马尔,眼看形成单刀,阿韦洛亚无奈将其放倒,这次犯规不但使他本人吃到黄牌,也引发了双方队员的肢体冲突。西班牙队虽然掌握控球优势,但极少能将其转化为有威胁的进攻,只有第19分钟伊涅斯塔一记远射迫使塞萨尔侧身扑救。

第28分钟,胡尔克组织快速反击,将球塞到“斗牛士”后卫线身后,拉莫斯不得已放倒了奥斯卡,吃到黄牌。4分钟后,巴西反击中内马尔妙传对手后防线身后,弗雷德获得与卡西利亚斯一对一机会,但射门太正被挡回。第41分钟,大卫·路易斯成为国家英雄,他在西班牙快速反击、佩德罗的射门眼看越过门线时果断滑铲,救险于千钧一发,全场响起雷鸣般的掌声。

半场结束前,东道主扩大比分优势:3名巴西球员在西班牙禁区线前面面对整条后卫线,奥斯卡横传转移给左路内马尔,后者果断起脚射门向球门近角,卡西利亚斯反应不及,2:0。全巴西开始了狂欢!

易边之后,东道主卷土重来并继续扩大比分优势:第47分钟,阵地进攻中,胡尔克传至左路,弗雷德侧身扫射远角,皮球从刚上场的西班牙后卫阿斯皮利奎塔胯下经过,直奔网窝而去,3:0。6分钟后,马塞洛在禁区内放倒纳瓦斯,裁判判给西班牙一个点球,但拉莫斯将点球踢偏。西班牙兵败如山倒,第67分钟,皮克在防守内马尔的单骑闯关时出脚钩倒对方,被直接红牌罚下。

西班牙在比赛尾声阶段尝试做最后努力。第80分钟,佩德罗的近距离射门被塞萨尔神勇扑出底线;几分钟后,比利亚搓射远角亦被塞萨尔提前预判。短暂的补时结束后,马拉卡纳球场一片欢腾,明年世界杯前,巴西如愿在家门口捧起联合会杯冠军奖杯。(据新华社)



## 意大利点球胜乌拉圭首次获得季军



2013年联合会杯季军争夺战30日在巴西萨尔瓦多市新泉球场进行,由欧洲亚军意大利对阵南美冠军乌拉圭。在一场精彩的对攻战和任意球表演后,两队在120分钟内战成2:2平,点球大战中乌拉圭3人罚丢,意大利以总比分5:4获胜。这是意大利队参加历届联合会杯赛的最好成绩。

点球大战,乌拉圭出场的5位主罚球员中,弗兰、卡塞雷斯和加尔加诺先后将球射入布冯怀中,意大利方面只有德希利奥射失。最终意大利以点球3:2、总比分5:4获得本届杯赛季军。

乌拉圭和意大利此前均在小组赛阶段以次名身份出线,但随后在半决赛中分别负于东道主巴西和世界冠军西班牙。本场季军争夺战,两队卸下负担、轻装上阵,都希望以一场胜利来结束此次联合会杯赛程。

两队在历史上曾交锋8次,乌拉圭3胜3平2负稍占优势。是役,乌拉圭方面,主帅塔巴雷斯派上了全主力阵容,继续用前场三叉戟冲击对手;意大利方面,普兰德利将有伤的皮尔洛、马尔基西奥和巴尔扎利放在替补席上,沙拉维和吉拉迪诺组成了双前锋。

国际大赛的季军争夺战往往演变成精彩的进球大战,本届杯赛亦不例外,90

分钟的常规时间里,3粒精彩任意球令观众大呼过瘾。意大利在第24分钟率先打破比分僵局,中场迪亚曼蒂的远程任意球轰门打在乌拉圭后门上弹出,又打在门将穆斯莱拉背上飞向球门,意大利后卫阿斯托里在门线处将球插入,蓝衣军团领先进入下半场。

易边之后,进球如梅花间竹。第58分钟,乌拉圭前锋、本赛季意甲最佳射手卡瓦尼在禁区内接到队友突破后的妙传,面对布冯推射远角,将比分扳平。第73分钟,迪亚曼蒂施展精妙脚法,一记直接任意球洞穿乌拉圭大门。5分钟后,乌拉圭用同样的方式还以颜色,卡瓦尼主罚的任意球令布冯鞭长莫及。常规时间双方战成2:2。

加时赛两队继续对攻,只是受限于体能下降,比赛节奏放缓。蒙特利沃在第20分钟累计2张黄牌被罚下场,之后乌拉圭虽利用人数优势发起阵阵攻势,却一次次无功而返,比赛不可避免地拖入点球决胜。(据新华社)

### 7月体坛看点

进入到7月,世界体坛可以说更加热闹,网球决赛将上演,而更多令人瞩目的赛事在这个月拉开序幕,孙杨和叶诗文领衔的中国水军出战世锦赛,邹市明也将迎来职业拳击的第二场战役,有“小奥运”之称的世界大学生运动员也在7月激战。

#### 世锦赛中日飞人大战

2013年田径世锦赛将于7月3日-7日在印度浦那举行,中国将有45名选手征战28个项目,2011年世锦赛中国和日本各夺得11金,这次金牌榜之争谁能胜出,值得拭目以待。

由于刘翔的缺席,中日在男子100米飞人大战无疑是最受关注的对决,上届世锦赛苏炳添击败两名日本选手夺得冠军,这次卫冕路上主要的拦路虎也将是对手。尽管4月底跑出10秒01的桐生祥秀无缘世锦赛,但日本派出了冢原直贵和川面聪达,到时必然会有一场火花四溅的PK。

#### 大运会捍卫榜首位置

7月6日-17日,2013年世界大学生运动会在俄罗斯联邦鞑靼自治共和国首府喀山市举行,共设27个大项,351个小项。中国军团派出运动员290人,分别来自21个省、自治区、直辖市的85所高校,将参加21个大项,290个小项的比赛。

尽管参赛阵容中有易思玲、罗玉通和火亮等奥运冠军,但有255名运动员是首次参加世界大学生运动会,占运动员总数的87.9%。上届深圳大运会夺得75金,金牌数遥遥领先,但这次以青年军出战的军团要想领跑金牌榜,加上客场作战,其实并不容易。

#### 游泳世锦赛群雄逐鹿

作为里约奥运周期游泳赛事的第一次盛会,2013年游泳世锦赛从7月19日-8月4日在巴塞罗那进行,中国水军多线出战,能否打好里约奥运周期第一炮,值得期待。上届世锦赛,中国在游泳项目上拿到5金,是否超越,主要看孙杨和叶诗文两大主力的发挥。而跳水在上届完成包揽伟业,本次比赛派出8名奥运会压阵的新老结合队伍,夺金是任务,锻炼队伍也极其关键。

此外,女子水球在2011年上海世锦赛夺得亚军,而前不久的世界女子水球联赛总决赛上夺得冠军,实现了历史突破,有望在世锦赛上取得佳绩。除了中国军团需要关注,群雄较量也必然是最大看点,尽管菲尔普斯退役,但罗切特将在200米自由泳等5个项目上冲击金牌。

#### 邹市明7月27日再战澳门

7月27日,两届奥运会金牌得主邹市明再次出征澳门,完成他职业生涯的第二战,与对手墨西哥拳手吉斯·奥特加进行六回合的比赛。4月7日邹市明出战进入职业拳坛的处子秀,尽管获胜,但外界对邹市明的表现还是提出了质疑,如今第二次出战,中国拳王能否拿出令人信服的表现,也是最大的看点。

奥特加只打过4场职业赛,战绩为3胜1负,进入职业拳坛前参加过20多次业余拳击比赛,刚跨入职业的邹市明不能轻敌,但很多专家还是看好邹市明获胜。(网易)

**信阳博士男科医院**  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询: 99718000  
男科专线: 3222555  
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

**信阳现代男科医院**  
专解男题  
(豫)医广[2012]第07-06-266号  
信阳男科专线 6565888

**信阳市精神病医院**  
司法鉴定中心、医疗戒毒中心  
治疗精神分裂症、抑郁症、焦虑症、失眠症、各类心理障碍和神经系统疾病。  
电话: 0376-6334344  
院址: 信阳市北京路66号

**信阳不孕不育症医院**  
新农合定点医院  
孕育热线: 0376-6208222  
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2012]第02-22-063号

**福星假期直通车**

**青岛日照四日游**

成人(含酒店住宿): 真正海陆空游! 超值性价比! 真正安全! 领队导游! 真正优质服务! 导游服务! (2年+经验) 真正口碑第一! 真正性价比! 真正性价比! 真正性价比!

成人499元/人 儿童399元/人

另设(每周二、五发团): 超值性价比! 真正性价比! 真正性价比! 真正性价比!

成人499元/人 儿童399元/人

特别推荐: 真正高性价比! 真正性价比! 真正性价比! 真正性价比!

信阳山水旅行社 信阳报业旅行社  
信阳新街东方红大道地调三队对面 信阳市中山路报社隔壁  
6381001 3221299 1860375172 11999 18603750088